
 

 

 

 

９月２６日はよっちゃん家がオープンして満６年を迎えます。 

だれもが集い楽しめる家として誕生しました。当時スタッフは３０名、民生児童委員

と社協登録ボランティアの方々でした。来訪者との交流、子供たちと遊んだり見守り

が主な仕事です。今回、６年を振り返りアンケート調査を実施いたしました、男５名

女１３名、年代は十代から八十代です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※理想の居場所とは、57％の方が交流を望んでいると答えています。 

十代の方では５人中４人が「交流ができる」にチェックを入れました、若者は SNS

を通して友達になる時代ですが、居場所は年齢を問わず必要とされていると強く感

じました。よっちゃん家を活動の場にしてみませんか、新しい出会いがありますよ。

現在は「こども食堂・絵手紙教室・ご近所ミニデイ・スマホ教室・学習支援・健康マ

ージャン」が行われています。 

読者の皆さんへ、あなたの趣味をよっちゃん家で活かしてみませんか。 
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